
Časová osa masakru na Filozofické fakultě UK: 

 

12:26 – Policie obdržela informaci o tom, že 24letý muž z obce Hostouň chce spáchat 

sebevraždu. Ženě, která věc oznámila na linku 158, to sdělil přes SMS. V řádu minut vyjíždí 

do obce Hostouň zdravotnická a hasičská služba, reagují hlídky policie. 

12:42 – Je přidán poznatek, že se hledaný muž podle svědkyně chce zabít a jede 

do hlavního města Prahy. 

12:47 – Hlídka v okrese Kladno oznamuje nález mrtvého muže, v následujících minutách je 

přidán poznatek, že v domě je nalezeno zařízení, které relevantně připomíná nástražný 

výbušný systém. 

13:03 – Mluvčí středočeské záchranné služby Monika Nováková potvrdila, že 

záchranáři zasahovali v rodinném domě v Hostouni u Kladna. Na místě nalezli mrtvého 

muže. Přivolán byl také koroner, dále i pyrotechnici a další specialisté. Středočeští policisté 

zároveň vyhlásili pátrání po mladíkovi v souvislosti s násilnou smrtí muže v regionu. 

13:10 – Je přizváno operační řízení pražské policie, během několika minut následují další 

šetření. 

13:15 – Po hledaném muži je vyhlášeno celorepublikové pátrání. 

??:?? – Mezi 13. a 14. hodinou se měla podle svědectví pohybovat policejní hlídka 

v budově Filozofické fakulty na náměstí Jana Palacha. Jak potvrdil na dotaz 

deníku Echo24 šéf pražského ředitelství policie, hlídka byla v době před začátkem 

střelby v budově odvolána. 

13:27 – Vychází požadavek od policie ze Středočeského kraje, aby pražská policie provedla 

šetření na filozofické fakultě kvůli podezřelému a hledanému muži, s upozorněním, že může 

být ozbrojený. 

13:48 – Podle MF Dnes policisté v tomto čase lokalizují telefon hledaného muže v Revoluční 

ulici, což je zhruba kilometr daleko od školy na náměstí Jana Palacha. Policie později uvedla, 

že muž na místo činu přijel „městskou hromadnou dopravou“. A z Revoluční ulice lze 

například autobusem číslo 207 odjet pár zastávek přímo před školu na náměstí Jana 

Palacha. 

13:49 – Policie má informaci, že by se mohl podezřelý nacházet v budově Filozofické fakulty 

UK v Celetné ulici, kde měl mít od 14:00 přednášku. 

14:00 – Zhruba hodinu před začátkem střelby mělo vedení Filozofické fakulty dostat 

varování od policie, že by někdo mohl přijít na fakultu a střílet, uvedla krátce po útoku 

v anonymní výpovědi jedna z členek vedení pro Deník N. Policie naopak na páteční 

konferenci popřela, že by bylo možné informovat vedení fakulty o hrozícím nebezpečí, 

protože neměla jedinou indicii, že chce pachatel kromě sebe někomu ublížit. 

14:22 – Začíná vyklízení univerzitní budovy v Celetné ulici. Policisté evakuují všechny 

učebny mimo té, kde měl tou dobou podezřelý být. 

14:59 – Přichází hlášení střelby z hlavní budovy filozofické fakulty na náměstí Jana Palacha. 

Informace měla pocházet od studentů. Během několika minut pak byli na místě policisté. 

15:11 – Přidán poznatek na operační řízení, že se podezřelá osoba pohybuje na střeše FF 

UK. 

15:20 – Útočník byl podle policie eliminován. Pravděpodobně se sám zastřelil 

brokovnicí. 

 

Časová osa vychází zejména z popisu událostí, jak je prezentovalo policejní prezidium 

na páteční tiskové konferenci, či ze svědectví zveřejněných v médiích. 

https://denikn.cz/1313629/o-hrozbe-jsme-vedeli-hodinu-predem-slysela-jsem-silne-tupe-vystrely-rika-clenka-vedeni-fakulty/

